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１．定例会議 
 

◎ 理事会   ７月２７日（月） 

《報告》１．委員長報告 

        企画委員長・運営委員長・工務委員長から委員会での審議内容について

報告があり了承されました。 

《議題》１．会員の名称・住所変更について 

        特別会員 ㈱NIPPO コーポレーションから㈱NIPPO への名称変更、並

びに正会員珍田工業㈱、雄和から新屋への住所変更について慎重審議の結

果承認されました。 

    ２．会員権継承について 

        正会員 ㈲佐善建設 佐藤善之氏の会員権継承について慎重審議の結果

承認されました。 

    ３．準会員の入会について 

        ㈱住建トレーディングの準会員への入会について規約及び準会員入会審

査基準に基づき慎重審議の結果入会を前提に再度審議することに決定しま

した。 

    ４．講演会・生ビール会について 

        ７月３０日(木)アキタパークホテルを会場に午後４時３０分から秋田市

保健所の保健師を講師に「新型インフルエンザ等感染症の予防について」

講演会、５時３０分から生ビール会を開催することとしました。 

    ５．秋田市総合防災訓練について 

        ８月２８日新屋地区で開催される防災訓練に、三役・加賀屋災害対策委

員長・伊藤副委員長・事務局が参加することといたしました。 

    ６．会員研修視察について 

        １０月２８日・２９日の１泊２日で宮城県栗駒地区震災復興現場など建

設現場を視察することにいたしました。 

 

◎ 企画委員会   ７月８日（水） 

《議題》１．講演会並びに生ビール会の開催について 

        ７月３０日（木）午後４時３０分からアキタパークホテルで開催するこ

とといたしました。テーマは『新型インフルエンザ等感染症の予防につい

て』、引き続き生ビール会を実施することで理事会に付議することといたし

ました。 

    ２．会員研修視察について 



     

        １０月下旬に１泊２日で宮城県栗駒地区の震災復興現場等を研修視察す

ることとし、理事会に日程予定(案)を説明することといたしました。 

    ３．その他 

        ボランティア活動について協議しました。 

 

◎ 運営委員会   ７月２２日（水） 

《議題》１．会員の名称。住所変更について 

        ㈱ＮＩＰＰＯコーポレーションから㈱ＮＩＰＰＯへの名称変更並びに珍

田工業㈱の雄和から新屋への住所変更について規約に基づき審議した結果

了とし、理事会に付議することにいたしました。 

    ２．会員権継承について 

        ㈲佐善建設 佐藤善之氏への会員権継承について規約に基づき審議した

結果了とし理事会に付議することにいたしました。 

    ３．準会員の入会について 

        ㈱住建トレーディングの準会員への入会について規約・準会員入会審査

基準に基づき慎重審議の結果了とし理事会に付議することにいたしました。 

    ４．年間の審議事項について 

        内容等について協議しました。 

 

◎ 工務委員会   ７月２３日（木） 

《議題》１．年間の審議事項について 

        技術管理等研修会・秋田労働基準監督署との合同安全パトロール・秋田

市建設部との除排雪対策についての意見交換会など時期や内容について協

議しました。 

    ２．技術管理等研修会について 

     ①安全管理研修会について 

        ゼネコンの土木・建築担当者を講師に９月中に開催することといたしま

した。 

     ②技術管理研修会について 

        現場担当者を対象に、工事検査などについて秋田市工事検査室担当者を

講師に１０月下旬か１１月上旬に開催することといたしました。 

     ③除排雪対策について 

        会員にアンケート調査を実施し事前に要望事項をとりまとめ、秋田市建

設部との意見交換及び要請をすることといたしました。 

 



     

２．行事報告 

【講演会及び生ビール会】 

  ７月３０日(木)午後４時３０分からアキタパークホテルにおいて３３名が出席し、秋

田市保健所 佐々木美幸保健師から『新型インフルエンザ等感染症の予防について』の

講演をいただきました。引き続き５時３０分から生ビール会を開催し懇親を深めました。 

 

３．部会の活動 
 

◎ 建築部会月例研修会  ７月２９日（水） 

 協会において２７名が参加し秋田市教育委員会 総務課 佐々木修参事を講師に『学

校等教育施設の整備』について研修しました。 


